y .l L]
; .
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: T ey I
27 311hi27

TRuTHd el Rl 3TdeheTS

Freptorfafa wforg 1 =€ wmen €, S SeeR T i ST ImEnet SiH shetherd (o)
afcw, ffaw w=nfafa, ®e- THar (Harmonic) 3161 W&ol & 1&qaq & fau
fter 21 Brenufada wem & ST & faa 39 W feard e sEwe ydid eiar 2

%o fogiv el 9% Servfida wem ' gfadm ot 2d 2

I A TE © fF RN Aok I HH H 3 gt S o o 9% W@ ©
P werdl @ fe o amy $2

39 U8 H TH T WA A1 A gedl a1 3§ R o w9 e wel qen e
Yl & STashersi Sl [ HH b GA A1 UROTH A HI| T TH ST T FHET I,
&0 Frehmoifafaa werl ok 39e gfaamtl &1 gequl ==t o, Weam w9 &1 @ w3

©

TH U8 % IHIA & 918, oMY fHfated § wued g ST

o FrFfHdT worl & Tawas oM fagra 9 A@ HE

o Yigem frRuifada weml & awes yod fagra @ | S

o Trwmifadia den yfaeim Sepoifydta weri & stasherst UM =W (Product rule),
qNT 19 (quotient rule) A @l f919 (chain rule) T YT FTh AG HEA

o T Hod & fgdid hife (second order) T STaehelsl A HEATl

o HIUN & Horl & ®Y H Feiitdg a1 JEI
o Trifida werl &1 HS AF® Hwe w1 1M,
o IAHCIS I IR qAT HeHl o 3TEeherS A i & fafg= faai &1 e
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LSS 77 1 wom fagr g %3 BRI Femt @1 STaswhes

Aot (i) A y = sin x B
T o x® o9 § T (ge9) 35 sx® AU, y & 7F § ¥ 3fs oy T
y + dy =sin(x + 0x)
qAq dy =sin(x + 0x) —sin x
o )
=2cos x+—x sin—X sinC—sinDchosC+DsinC_D
2 2 2
sin—x
8—y=2cos x+6—X 2
ox 2 ox
. Ox sin Ox
. dy .. &x) .. M,y . 2
lim —= lim cos| x+— |- lim =cosx.1 . lim =1
x—00X  8x—0 ox—0 OX 3x—0 5l
2 2
dy
37d:, —— =C0sX
dx

a1iq

d .

i &(sm X)=COSX

(i1) AT y=cosx%l

am fm x & °qF H Tog gfg o ® faw, y& 9 o "m gfg sy R

y + Oy = cos(x + 0x)

aan Sy =cos(x + 0x) — cos X
) ( SX] . Ox
=-2sin| X +— [sin—
2 2
. ( ) j . 0Xx
=2s8in| X +— |-sin—
dy 2 2
ox Ox

Sin—
fim & = fim sin(x+5—xj. lim —2

dx—0 Ox 8x—0 3x—0 Sl
2
- { lim sinSX/Z—l}
=msixcl 550 ax/2
dy .
ad:, — =—sinx
dx
37901, i(cosx):—sinx
dx
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FrepruTfadia werl ot

(i) Ay = tanx &1

o TR x % " | g gfg sx @ faw, yw 9W A "W ghg Sy @l
y + Oy = tan(x + Ox)

qer Sy = tan (x +8x) — tan x

_sin(x+8x) sinx

cos(X +0X) cosx

__sin(x + 6x) - cos X —sin x.cos(x + 0x)

cos(x + 0x)cos x

_osin[(x+0x)—x] _ sin 6x
cos(X +0x)cosx  cos(x +0x)-cosx

dy _ sindx 1
dx  Ox  cos(x+0x)cosx
im & = gim 2% i !
8x—00X 8x—0 OX  8x—0cos(X + O0x)cos X
1 sin 8x
2 > lim =1
cos?x — €€ X { dx—0 Ox }
d
¥, Y = sec?x
dx

31qiq di(tan X) =sec” x

~ X
(iv) @Ml y=secx 2l
o fF x & 71 H g gy sx @ faw, y & W A Wm gfg Sy @l
y + Oy =sec(x + Ox)

1 1
qen dy =sec(x + Ox) —sec X = cos(x+0x)  cosx
. ox | . Ox
_ cOSX —Cos(X +0x) 2sin| X +7 S
cOS(X +8X)c0s X cos(X + 0x)cos x

: )
5_y_ SIH(X+2X) Sil’lsz)’(

8x  cos(x +8x)cosx OX
2

5 sin(x+82X) Sinsl
Y _ lim lim —2

lim
5x—00X  8x—0COS(X +8X)CcosX dx—0 OX
2
sin x sinx 1
=—2'1: . = tan X.sec X
cos” X COSX COSX
dy
3d, d—:secx.tanx

X

I - Vill




T el oAt STdehelT

HILI - Vil 379, di(sec X) =secx - tan X
X

h et .
T YR, &0 g = gd €
i(cot X)= —cosec’x
dx
d
—(cosec x) =—cosec x-cot X
fewuit dx

IETEYT 27.1. UUH fOE g cotx’ 1 SIS WA HIfAT

qA ¢ y=cotx2

qA x & OF H 09 g 5x ® fau, y& uH A W gfg Sy @
y +dy =cot(x + 8x)2

- cos(x + 6X)2 cos x>

qaqn = 2_
dy = cot(x + 0x)~ — cot X sin(x + 5x)2 sin x2

_ cos(x + SX)2 sinx? —cos x> sin(x + 5)()2
- 2

sin(x + 8x)2 sin x

_sin[x? —(x +8x)%] _ sin[-2x8x — (8x)?]
- 2

sin(x + 8)()2 sin x2 sin(x + SX)2 sin x

_ —sin[(2x + 0x)dx]
2

sin(x + E‘)x)2 sin X

8_y _ —sin[(2x + 8x)dx]

& ox sin(x + 5)()2 sin x

2

. Oy . sin[(2x +6x)0x] .. 2X + 0x
Iim —=- lim lim
3x—0 0X dx—0 6X(2X + SX) 8x—0 sin(x + 8)()2 sin X2

o dy . 2x - 1im sin[(2x + 0x)dx ] 1
I dx sinx2.sin x 2 T ox—0  OX(2x + Ox)
o 2x X
N (sinx2)2 - sin? x2 =-2x.cosec’ x>
Ad:, i(cotx2)=—2x-cosec2 x2
dx

IETET0T 27.2. 9oIH 9S8 Jcosecx T STdeharsl A ohifoId|

T ¢ T y=Jcosecx Bl
qd, y + 8y = Jcosec(x + 8x)
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5 [\/cos ec(x +0x) — \/cosec X ][\/cosec (X + 8x) ++/cosec x]
y =

\/cosec (X +0x) + \/cosec X

11
_ sin(x+0x) sinx
\/cosec (x+06x) + \/cosec X

_ cosec (x +0x) —cosecx
\/cosec (x +0x) + \/cosec X

sin x —sin (x + 0x)

[\/cosec (x +0x) + \/cosec X ] [sin (x + 8x)sin x|

( SX) . Ox
2cos| X+ — [sin—
_ 2)" 2
(\/cosec (x +0x) + \/cosecx )[sin(x +8x)sin x|
cos(x+8xj sindx /2
dy 2 dx /2

lim —=- lim - -
5x—008x  8x—0,/cosec(x +8x) +./cosecx]  [sin(x +8x).sinx]

dy —COS X

ERIG dx (2/(cosec x) (sin x)?

1
1 J—
=—§(cosec x) 2(cosec x cot x)

1
37d:, di(\/cosecx)z—%(cosec x) 2 (cosec x cot x)

X

IEEICT 27.3. YoM THG G sec’x I STEheISl FA it

WZW y:seczx %|

a y+5y=sec2(x+8x)%|
qad, Sy =sec? (x + 8x) —sec? x
_ cos® x —cosz(x + 0x)

cos’ (x + f)x)cos2 X

_ sin[(x + Ox + x]sin[(x + 0x — X)]

cosz(x + Sx)cos2 X

sin(2x + 8x)sin dx

cosz(x + 8x)cos2 X

S_y _ sin(2x +8x)sin 8x

ox cosz(x + ES)()cos2 X.0x

dy lim sin(2x + 8x)sin dx

9 lim —=
’ 5x—008X  8x—0cos?(x + 8x)cos? x.0x

I - Vill
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AIEIA - Vil dy  sin2x
Cagk| - dx  cos® xcos® x
_ 2sinxcosx )

3 3 =2tanX.sec” X
COS“ X Cos” X

=2secx(sec x.tanx)

- =2sec X (sec X tan x)

Q) e

1. frafafed wer & vom {9 g/ x & 9uel STaeshals! J1d Shig

(a) cosec x (b) cot x (c)cos2x

(d) cot2x (e) cosec x2 (f)\/ﬁ
2. frefafed ®oq 8§ 9 9% &1 Agehas A HiT

(@) 2sin% x () cosec?x (©) tan?x

aeft e v fag gR RvfEda werl & s 9 H G § 3R wer
% o 1 STEhersl A A ot WEn| 31, BH T TSl & s 3R IR0 W
fomm &

IARI0T 27.4. frAfafea weAl & sTeehes Jd SIS

(1) sin 2x (i1) tan\/; (iii) cosec(5x3)
A : (i) HMI y=sin2Xx,
=sint, SRl t=2x
dy dt
— =cost R —=2
dt dx

, dy dy dt .
siEen fam @ 2= @ = 9 g ® .
dx dt dx

d
S o cost(2)=2.cost = 2cos2 x

dx
d .
314, —(sin2x) =2cos2x
dx
(ii) =T y = tan/x
=tant, Tﬂﬁtzﬁ
dy de__1

2
—_— t =
a 4 dx  2x
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) dy dy dt .
sigen frem @ 2= 9 & fiem ? .
dx dt dx
2
d—y:SCC2t‘—:—SCC \/;
dx 2Wx o 2Ux
d SCCZ\/;
A, —(tan\/;)=
dx 2Jx

Wﬁrﬁ:w y:tan\/; %l

2
9 _ e x4y o
dx dx 2Jx

(iir) | y=cosec(5x3) 2l

d_y =—Cos ec(SX3 ) COt(5X3) . i[5X3 ]
dx dx

=-15x> cosec(5x3)cot(5x3)
e t=5x° yfqeenfud &, o9 6 WY HI A H G o
IARI0T 27.5. TAfafed wa & fashes [@ hIST

) __ sinx
(1)y=x4sin2x (n)y_1+cosx
T ¢ () y=x*sin2x
Y _ 44 sin2x) +sin2x L (x* (P fm # Y )
dx dx dx
=x* (2cos2x) +sin 2x(4x3)
=2x% cos 2x + 4x°> sin 2x
=2x>[x cos 2x + 2sin 2x]
. oy = sin X
(@ Y 1+cos x

d d
1+cosx)—(sinx)—sin X—(1+cos x
ay ¢ ) (sinx) ( )

dx (14 cos x)?

_ (I+cosx)(cosx)—sin x (—sin x)

(14 cos x)2

COSX +c0sZ X +5sin? x

(I+cos x)2

I - Vill
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HIOTIHA ReT i ahl STeIeheTsT
HQE"VHI _ cosx+1
CYGk| (I+cos x)2
B 1
(I+cos x)
1 1 »-x
= =—sec” —
femuit 2cos? 2
IARIOT 27.6. 79 O 9 T&F W HT x o WU STl G ST
(i) cos? x (if) /sin3 x
m: (l)tlT'_‘" y:coszx
=2, & t=cosx
dy de .
=2 —2t 3 — =—sin x
dt dx
. dy dy dt .
stgen frm 2 =" 5 Wi e, o faem §
dx dt dx
y .
——=2¢c0S X. (—sinXx)
dx
=-2cosXxsinx =-—sin2x
(ll) HAT yzﬂsinz;x %l
dy 1 .3 12 d .3
— =—(sin” X -—(sin” x
q ( ) dX( )
—;'3Sin2X'COSX
2\/sin3x
3
=E\/s1n X COS X
37d:, di(\/sin%():%\/sinx cos X
X
d
IQTEOT 27.7. % a hitg, afg .
] _ |1=sinx
M y 1+sin x
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) _ [1—sin x
B (M 1+sin x
1
d_y_l 1-sin x Z.i[l—sinx}
dx 2|1+sinx dx | 1+sinx
_1 1+sin x '(—cosx)(1+sin Xx)—(1—sinx)(cosx)
2 \[ 1—sin x (1+sinx)2
_l 1+sinx' —2cosx | l+sinx \ll—sinzx
2\ 1-sin x (1+sinx)? VI-sinx (1+sinx)?
__\/1+sinx\/1+sinx_ -1
(1+sinx)2 1+sinx
dy__ 1
e, dx  1+sinx
3eevr 27.8. frfafed wedl & sifra fageti W adas 9@ sifeg
. X 2 T
) y=sin2x+(2x —5) X=2 RN
(ii) y=cotx+sec’ x+5,x=1/6 T
A () y =sin 2x +(2x —5)?
dy d d
— =co0s2x—(2x)+2(2x—-5)—(2x -5
i dx( )+2( )dx( )
=2cos2x +4(2x—5)
T dy
X=— W —=2cost+4(n-5)
2 dx
=-2+4n-20
=4n-22
(ii) y=cotx +sec’ x +5
g=—coseczx+2secx(secxtanx)
dx
= —cosec’x +2sec’ X tan x
x=E Ly ﬂ=—cosecz£+2secz£tanE
6 dx 6 6 6
3.3 33

g - Vill
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SAET0T 27.9. A siny = x sin (a+y) €, @ fag =i .

dy sin® (a+y)

dx sina

g : 98 5 ® 4 siny = x sin (at+y)
_ siny

3194‘&{, sin(a+y)

(1) <1 9&ll ol x % GUe Sfeehiold S W, 84 U Bl ©

1= {sin(a+y)cosy—sin ycos(a+ y)}g
dx

sin? (a+y)

- 1=|:sin(a+y—y)}ﬂ

sinz(a+y) dx
- 2
- dy _sin”(a+y)
dx sina
IEEIOT 27.10 IS y:\/sinx+\/sinx+....33|=|? GED %»
dy cosx
 fag wifse fw dx_2y—1ml

& : e fon @ y=\/sinx+x/sinx+...3ﬁ?l GED
JAYAT Yy =/sInX+Yy 37@r y2:sinx+y
x & WY SR FH R, TH YW A T

2yﬂ=cosx+d—y 3797 (2y—l)d—y=cosx
dx dx dx
dy _ cosx
e, dx 2y-1
N\
LZ‘ @ 3 feha wiar 27.2
1. fmafafed oo 5 9 Y% &1 x & 9N ATdhaS [ HIeT ¢
(a) y=3sin4x (b) y=cos5x (©) y=tan\/;
(d) y =sinv/x (e) y=sinx> (D y =+/2 tan 2x
(g) y=mcot3x (h) y=secl0x (i) y=cosec2x
2. frfafed wod & @ TdF &1 TEwhas A ST
secx —1 sin X +cos X )
(a) f(x)= b) fxX)=—"" (¢) f(x)=x sinx
secx +1 sin X —Cos X




, I - Vill
@ f(x) ( X )COSX (e) f(x)=x cosecx (f) f(x)=sin2xcos3x
(8) f(x)=+/sin3x
3.  fafafed ooq § 9 9% &1 x & 9Ny AdehdS A HIfAT ¢
(@) =sin’ (b) = cos’ © = tan*
y =sin’ x y =cos” x y=tan" x
(@) y=cottx (0 y =sec” x ® y =cosec’x
sec X +tan x
(® y=sec'/x () Y—\/m
4. frofafed wad 5 9 g&® &1 Afehd fog W @shes 9@ ST :
T 1+sinx T
(a) y=cos(2x+m/2),x =— (b) y= ,X=—
3 COS X 4
5. BIE y=\/tanx+\/tanx+ tan x +....3Td as% @, @
dy 2
HIEPED (2y—1)&=sec X &l
dy cosz(a+y)
6. Mg cosy = xcos(a+y) @, q fag wifsg for L =———"L22)
dx sina
27.3 ufaenw Freriorfadts e o1 vem fagr A Staehe™
9 B9 HHE ideld FreRifidE el sin'x, cos'x, tan”'x # v fagr gW
AIheTSl A HU|
(i) 7o TogI< g1, B9 sin~ ' x o x & WY Sfaehors 1d wa, S g sl feen s
7
i(sin_1 x)=;
dx (I—XZ)
'EIF!Ty:sin_lX%, @ x = sin y BT TA@E x + 8x = sin(y + dy)
& 8x — 0, df dy —» 0
3d, Ox =sin(y +dy)—sin y
sin(y +dy) —siny ..
1= o (I well 1 §x T 9 | W)
S 1= sin(y+d8y)—siny &y
Oy Ox
T 203
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l:lvlg?a\(_'l - Vil . sin(y+d8y)—siny .. Oy
1= Shm 5 - lim 5% [+ 8y — 0 5@ 8x — 0]
held y—0 Yy dx—0 OX
1 1
2cos(y+8yj sin ( SyJ
=| lim 2 2 7| 4Y =(cosy)
dy—0 dy dx dx
dy 1 1 B 1
& _ - =
Bkl £ dx cosy \/(1—sin2 y) \/(1—)(2)
i(sin_1 )=;
dx (l—xz)
(i1) i(cos_1 x)=— !
dx

(-]
TS YU & fory, S W M wfeu S sinT'x & faw fEn em
(iii) 3@ =9 T € fo

;—X (tan_1 x) = 1+1x2

A y=tan~'x 21 7@, x=tany §1 3T:, x +8x = tan(y + dy)
EEl &x =0, @ dy—0

3d, Ox =tan(y +0dy)—tany
1= tan(y + O0y) —tan y S_y
dy ox
. tan(y+dy)—tany . 9y
1= lim - lim — -
Sy—0 Sy x50 Ox [ 8y = 0, S 6x — 0]

| tlim sin(y +8y) siny Sy dy
dy—0 | cos(y +dy) cosy dx

_dy sin(y + 8y)cos y —cos(y + dy)sin y
dx 8y—0 dy - cos(y + dy)cosy
_dy. lim sin(y + 0y —y)
dx 8y—0| dy.cos(y+dy)-cosy
_dy lim sindy 1 _dy 1 _dy o
dx Sy—0| &y cos(y+dy)cosy | dx cos’y dx
dy 1 _ 1 1

dx  sec’y " 1+tan? y 14x2

i(tan_lx)z !
dx 1+x

2
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(v) dd_x (cot_1 x) =— 1+1X2

TEH! IUAE H oY, SHY THR M dfeT W€ tan'x % faw feEn em

(v) 319 70 vom faga 9 fag =0 & i(sec‘1 x)=; 2l
dx X (xz—l)

WA y=sec ! x g @, X:secy% e x+8x:sec(y+8y)%l
SE §x —0, A dy—0

o, dx =sec(y +8y)—secy
1_sec(y+5y)—secy'5_y
dy Ox
. sec(y+9dy)—secy .. Oy
1=1 < im =2 -
6;20 dy Bxlfo dx [ 8y = 0, S 6x — 0]

4 2sin(y + ;Syj sin (82),)
=Y. fim

T dx 8y—0 dy.cosycos(y+dy)

sin (y-l';SYJ Sinsg]

dy .
=—- lim : _dy siny _dy
dx 8y—0| cosycos(y+dy) dy —&'E—E-secytany
2
dy 1 _ 1 o

dx secytany secy\/(seczy—l) - x\/(xz _1)

amd:, i=(sec_1x): !

dx xVx2—1

1

x/(x*-1)

TEH! I & oIy, 39 S e W afeu S T sec”'x & faw fwan em

(vi) :—X (cosec_lx) =

sarevor 27.11. sin~ ! (x2) @1 vem fagr @ srewers T HIfSq|
T AN y—sin | k2RI
x2 =siny

34, (x+5x)2 =sin(y + dy)

(x+8x)2 -x? _sin(y+9dy)—siny
dx - dx

I - Vill
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9 dx — 0, a dy—0

2cos(y+52yj sinﬁ

T el ohl 3Tdehelst

22
5x—0 (x+0x)—x Sy—0 2 @ dx—0 Ox
2
dy
7% = A
X =Cosy "
dy 2x 2x 2x
j —_— = =
dx cosy \/l—sinzy N
. -1
TAEIT 27.12. x & GO sin~Vx w1 S fafu (vem fugr) € e 9@
ShiTSTq|
T : HM y=sin"'Vx 2
= siny=x/; (1)
1y, sin(y + dy) =/x + 0x -(2)

(1) @ (2) @, g foerar @
sin(y+8y)—siny=\/x+6x—x/;

SRl

Jx+0x ++/x
dx

Jx +8x +/x

2cos (y+8yj sin (Syj
2 2

dx

1
_\/x+8x +x

sin(szyj_ !
dy Jx +8x +x
2

3T oy

) dy
cos (y+ 5 j

ox

lim ﬂ lim cos(y+§j- i
8x—0 0X dy—0 2

1
= lim ———
3x—0 X + 0x +\/;
dy

dy
A —=cosy=

2(y51j(6_ij—6 )T R

© 8y > 0,99 8x —0)

1

1
dx x
dy 1

d_X_ 2\/; V1—x

1 1
dx 2\/;008y - N ll—sinzy - 20x/1-x




1
TG MU feRaaT HraEr 27.3

1. vy faga @ 191 4 9 9% 1 Ta%ars A1d hife :

-1

() cos™! x2 (11) = = (iil) cos ™ /x
-1
(i) tan ! x2 == () an Jx

27.4 gfaei® FemuTfad et o Adehetst

fred = H, e "o faga g afaam Frivfide wel & STaeherst A1d S
Wen on 3 ' Sl ufdea reivifadia wol & STases o WA R Bl 6
STEheTSl A1 B

IaRI0T 27.13. fafafed § 9 9% 1 e [@ hieT

() sin '/x (i) cos 1 x2 (i) (cos ec_lx)2
T ¢ (i) T y=sin"1Jx 2l
d 1 d .
d—yz——(& ) (giEen from gm)
X 2 dx
1-(vx

1 2 1

1
1-x 2 2Jx1-x

(ii) ATy =cos~! x? 2

. e P N
a_ = 92y (0%
N S N
i( -1,2) = —2x
Td: dx CoS X m
(iii) AT y:(cosec_lx)2 2l
dy

_ d 1
L =2(cosec™'x)-—(cosec'x
dx ( ) dx( )

_ —2cosec”'x

-1
|X|\/X2—1 B |X|\/X2—1

=2(cos ec_lx) .

2 -1
(cos_lx) _ 2 cosec” X

IxIVx2 -1

IAEIOT 27.14. T=fafea & st I HITST ;

s

. _1 cosX .
() tan m (1) sin(2 sin”! X)
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el ¢ (@ tan X gt A2
PO Y l+sinx (n )
1+cos| ——x
2
ZSIH(—X)C [n_xj .
= tan™! 2)\4 2 :tan—l[tan( _EH xox
20082[75_)() 4 2
4 2
ﬂ:—I/Z
dx
(ii) AT y=sin(2sin"' x) 2
. -1 2
d—y=cos(2sin_1X).i(zsin—lx)=cos(2s1n X)- >
X dx 1-x

2 2cos(2sin"! x)
\/1—X2 a m

1 12X

1 2x .-
a0 27.15. J9iEQ f tan e % el Sfasherst 1

ﬂ =cos(2 sin”! X)-
dx

-1 2x . -1 2x
S : A Y =tan 5 den z=sin 5 T
1-x 1+x
X =tan0 aﬁ -q-{)
. -1 2tan® . -1 2tan®
y=tan — G z=sin ———
I-tan” 0 1+tan® 0
= tan~ ! (tan 20) M z=sin"'(sin20)
=26 A z=26
dy dz
—=2 qaqr —=2
de de
dy dy de 1 .
—=—.—=2.-=] geren 74
dx do dz 2 ( &1

N

7 4 9 9% ®od 1 x & HUY el G hifoW a2 9ROMH (1 —3) Sk TAdH
®Y H Fed hifag

-1X -1 1
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(1) sin x (i) x cos x (iil) cos ™! x
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d .
v) . (secx) =secx tan x (Vi)
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dx dx
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i(cos X)=-—sinXx
dx
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—(cotx)=—cos ec’x
dx

d
d_ (cosecx) = —cosecx cot X
X

d . du
—(cosu) =—sinu—
dx dx

i(co‘[u) =—cos f:czud—u
dx dx

d du
d—(cosec u)=-—cosec ucotu—
X

dx

i(cos_1 X)= !
dx 1_X2
i(cot_1 X)= 3
dx 1+x
i(cos ec_lx) = !
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i(cos u)= ! du
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dx HEEED

T TR %o o1 fgdta wife &1 Toehes 39 U8l Hife & g &

G CEaus B

e

http://people.hofstra.edu/stefan_waner/trig/trig3.html

http://www.math.com/tables/derivatives/more/trig.htm

https://www.freemathhelp.com/trig-derivatives. html
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1. (a) —cosec x cotx (b) —cosec 2x (c)—2sin2x
) ) ) COS X
(d)—2cosec”2x (e)—2xcosec x“cotx~ (P 2Jsinx
2. (@) 2sin 2x (b) —2cosec?x cot x (¢) 2 tan x sec? x
@ AU feRamT i 27.2
2
. (2)12cos4x (b)—5sin 5x (c)% (d) %
X
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2. (a) (secx + 1)2 (b) (sinx —cos X)z (c)xcosx + sinx
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. ) 3cos3x
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